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PROBLEMI
In ogni problema c’è un dato inutile. Scoprilo. Poi risolvi i problemi sul quaderno. 
1. In un vassoio ci sono 25 caramelle al limone, 15 caramelle all’arancia e 12 cioccolatini.
Quante caramelle ci sono nel vassoio?

2. Il pasticciere ha preparato 6 torte e 5 vassoi di biscotti con 25 biscotti ciascuno. Quanti biscotti ha preparato in tutto il pasticciere?
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ﬂ Calcola e completa le tabelle.
ol1]2]3]a]s]6]7]8]9]10

X
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X
6

ﬂ Cerchia il risultato esatto.

DXb=
6%38=
5x2=
6x7=

30 35 40
19 18 20
1112 10
42 40 46

45 54 58
35 25 45
24 34 44
5x3= 14 13 15

6x10= 60 50 70
5x4= 3020 40
6x8= 42 46 48
5x9= 5445 49

g Colora in verde le oche della tabellina del 5 e in giallo quelle del 6.
Quale oca puoi colorare con entrambi i colori?
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